

牛广盛

巴黎等我

7月13日,巴黎奥运会中国体育代表团成立动员大会在北京举行。代表团由716人组成,其中运动员405人,包括男运动员136人、女运动员269人。内蒙古运动员李倩、杨柳和牛广盛成功入选。

李倩

剑指金牌

奥运会“三朝元老”李倩在75公斤级拳击比赛中,获得里约奥运会季军、东京奥运会亚军,这一次,她的目标是再上一层台阶。

据了解,1990年6月6日出生的李倩,很小的时候随父母举家从河南来到内蒙古。由于身高臂长,李倩起初被教练相中练篮球。2007年,李倩被中国拳击队教练哈达巴特尔慧眼选中,进入内蒙古拳击队。经过无数个日夜的能量积蓄,李倩从2012年开始崭露锋芒。2012年,她几乎包揽了女子拳击75公斤级的国内所有冠军。2013年第十二届全运会、2014年仁川亚运会、同年的世锦赛及2015年亚锦赛,李倩不断收获奖牌。2016年,首次参加奥运会的李倩拿到了女子75公斤级的铜牌。东京奥运会李倩再次代表国家队出战,收获女子75公斤级银牌,越过山丘,34岁的李倩仍然一腔热血,期待实现再一次超越自我。她说:“希望能够在巴黎奥运会摘金圆梦!”

杨柳

大器晚成

2023年10月,杨柳获得了巴黎奥运会入场券。今年32岁的杨柳可谓大器晚成,这将是她首次奥运之旅。

杨柳2008年7月进入内蒙古拳击队,身高臂长的她凭借不错的身体素质和优秀的领悟能力,很快便在全国赛中崭露头角。“2013年我第一次参加全运会,拿到了75公斤级的第三名,那时觉得自己能在全国最高级别的赛事里拿到名次,说明自己有实力冲

击更高的目标。”从内蒙古拳击队到国家队,杨柳都保持着低调刻苦的作风,2018年获得全国女子拳击冠军赛冠军,2019年在俄罗斯获得女拳世锦赛亚军。2023年3月,杨柳在印度新德里战胜哈萨克斯坦选手纳德扎达·里亚贝斯摘金,圆了世锦赛冠军梦。

今年32岁的杨柳是人们眼中的老将,但也处于技术水平和心理状态更加稳定成熟的黄金时期。拿下世锦赛冠军和亚运会冠军,她也将着手实现所有运动员的终极梦想,“巴黎奥运会,我来啦!”

牛广盛

“泳”往直前

2024年全国游泳冠军赛暨巴黎奥运会选拔赛上,内蒙古运动员牛广盛在男子200米蝶泳决赛中斩获冠军并达到奥运会A标。这是内蒙古游泳项目首次获得奥运会参赛资格。

2018年内蒙古游泳队组建时,2004年出生于广东深圳的牛广盛被教练组选中。2021年第十四届全国运动会,牛广盛不仅参与了男子100米仰泳、100米蝶泳、200米蝶泳和1500米自由泳4个项目的争夺,还在200米蝶泳决赛中获得第三名,给内蒙古带来了首枚全运会游泳项目奖牌。2022年牛广盛首次入围游泳世锦赛,在男子200米蝶泳的比赛中以1分55秒27的个人最好成绩获得第10名。

今年刚满20岁的牛广盛还是一名泳坛小将,不过他有着了一颗大心脏,大赛中屡屡在不被看好的情况下取得好成绩。此次巴黎奥运会对他而言不仅是一次挑战,更是一次机遇。

另外,巴黎奥运会上,乌海姑娘杨家玉将参加女子竞走比赛,通辽小伙儿吴智强将参加短跑比赛,通辽姑娘陈云霞将参加赛艇项目的争夺,呼伦贝尔小伙儿朱亚明将参加男子三级跳远项目的比拼。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



李倩(左)



杨柳(右)